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Medienmitteilung Sportbahnen Axalp Windegg AG
Axalp, 4. September 2023
Ein Elektro-Shuttleboot für die Sportbahnen Axalp
[bookmark: _Hlk144323550]Um die eigene Zukunft zu sichern, brechen die Sportbahnen Axalp Windegg AG zu neuen Ufern auf. Dank einer Förderpartnerschaft mit der Transitgas AG kann das Projekt «E-lisabetha – Elektro-Shuttleboot oberer Brienzersee» auf den Sommer 2024 realisiert werden.
Wie in einer früheren Mitteilung erläutert hat der Verwaltungsrat der Sportbahnen Axalp Windegg AG sieben Nachhaltigkeitsprojekte ausgearbeitet. Das Projekt der Vertikalachs-Windturbine konnte bereits umgesetzt werden. Nun kann auch ein zweites Nachhaltigkeitsprojekt realisiert werden: E-lisabetha – das Elektro-Shuttleboot oberer Brienzersee.
Erstes Elektro-Shuttleboot auf dem Brienzersee
Das Elektro-Shuttleboot oberer Brienzersee wird Shuttle- und Rundfahrten im oberen Brienzerseebecken anbieten. Das Elektroboot fährt vom Bahnhof Brienz zum Camping Aaregg, weiter zur Schiffstation Giessbach und Lindellen und zurück zum Bahnhof Brienz. Das Shuttleboot ist für zehn Personen ausgelegt und wird vor allem im Sommer verkehren.
Grosszügiger Förderbeitrag der Transitgas AG
Die hohen Investitionskosten für das Elektro-Shuttleboot wären für das kleine Wintersportgebiet Axalp unmöglich zu stemmen. Dank der Transitgas AG, der NRP (Neue Regionalpolitik) und weiteren grosszügigen Sponsoren kann das Projekt realisiert werden. «Wir sind dankbar und glücklich für die Unterstützung der Transitgas AG und unseren übrigen Partnern.», erklärt Verwaltungsratspräsident Ruedi Rubi stolz. Die Transitgas AG baut, unterhält und betreibt ein Pipeline-Transportsystem, um Erdgas und zukünftig jeden möglichen grünen alternativen Energieträger gemäss europäischer und schweizerischer Gesetzgebung sicher, effizient und nachhaltig durch die Schweiz zu transportieren.
Boot Ahoi ab Sommer 2024
Nachdem die Finanzierung sichergestellt ist, setzen die Sportbahnen Axalp Windegg AG alles daran, bald in See stechen zu können. «Wenn alles nach Plan läuft und die Lieferfristen eingehalten werden können, wird unsere E-Lisabetha ab Sommer 2024 Gäste am oberen Brienzerseeufer transportieren.», freut sich Ruedi Rubi. Das Angebot ist nicht nur für die Einheimischen und Touristen in Brienz eine Bereicherung. Auch für die Mitarbeitenden der Sportbahnen Axalp Windegg AG können so Jahresstellen geschaffen werden. «Wir sind stolz, dass wir nebst einem innovativen und nachhaltigen Angebot auch attraktivere Stellen für unsere Mitarbeitenden anbieten können.», erläutert Betriebsleiter Ueli Walthard.
Elektro-Schuttleboot benannt nach der schönen Schifferin von Brienz
Elisabetha Grossmann, geboren am 14. Dezember 1795 in Brienz, wurde auch «Die schöne Schifferin von Brienz» genannt. Sie war eine bekannte Schweizer Schifferin am Brienzersee und galt zu Beginn des 19. Jahrhunderts als Touristenattraktion im Berner Oberland und war dort eine der bekanntesten Frauen. Nach der bekannten Schifferin wird auch das Elektro-Shuttleboot benannt: E-lisabetha.

	Möchten Sie mehr über die Nachhaltigkeitsprojekte der Axalp erfahren und/oder weitere Projekte unterstützen? Besuchen Sie die www.nachhaltigkeit-axalp.ch.
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