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Medienmitteilung Sportbahnen Axalp Windegg AG
Axalp, 19. November 2022
Erfreuliches Jahresergebnis und neue Verwaltungsratsmitglieder für die Axalp
Am Samstag, 19. November 2022 fand im Hotel Brienz die Generalversammlung der Sportbahnen Axalp Windegg AG statt. Rund 60 Aktionärinnen und Aktionäre sind der Einladung gefolgt und blickten auf die Wintersaison 2021/2022 zurück.
Nach zwei Jahren coronabedingter Ausfälle, fand die Generalversammlung der SAW AG wieder im gewohnten Rahmen statt. 58 Aktionärinnen und Aktionäre sind der Einladung gefolgt und fanden sich im Hotel Brienz ein. Nebst einem ausführlichen Jahresbericht des abtretenden Verwaltungsratspräsidenten, Christian Hulliger, wurde die Jahresrechnung erläutert sowie die Wahl der neuen Verwaltungsratsmitglieder durchgeführt.
[bookmark: _Hlk119946151]Positives Jahresergebnis dank Abschreibung des Gemeindedarlehens
Zum Erfreuen aller Anwesenden konnte in der Saison 2021/2022 ein Jahresergebnis von rund CHF 225’000 erzielt werden. Dies dank einer souveränen Wintersaison und dem abgeschriebenen Darlehen der Gemeinde Brienz. Das Stimmvolk von Brienz erliess den Sportbahnen im September 2021 das geschuldete Darlehen von CHF 600'000. Dank diesem Ergebnis konnte die SAW AG ausserordentliche Abschreibungen tätigen. Das positive Jahresergebnis wird mit dem bestehenden Bilanzverlust verrechnet.
Zwei abtretende und drei neue Verwaltungsratsmitglieder
Nach dreizehn Jahren engagierter Tätigkeit als Verwaltungsratspräsident demissioniert Christian Hulliger. Auch der Vize-Verwaltungsratspräsident, Kurt Luchs, gibt sein Amt nach ereignisreichen Jahren ab. Neu zur Wahl stellen sich Ruedi Rubi als Verwaltungsratspräsident, sowie Ruedi Thöni und Heinz Zobrist als Verwaltungsratsmitglieder. Alle drei Kandidaten wurden einstimmig in den Verwaltungsrat gewählt. Den abtretenden Mitgliedern Hulliger und Luchs wird für ihren unermüdlichen Einsatz für die Sportbahnen Axalp gedankt.
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